
DELO VIŠKIH MILIČNIKOV

Priložnost rodi tatu
V zadnji številki Naše komune smo zapisa-

li, koliko skrbi so v letu 1984 viški miličniki
posvečali preventivi. Danes pa si poglejmo,
kako so bili uspešni še drugod.

Kako je bilo z varstvom ustavne ureditve?
Tu miličniki niso zaznali organiziranega de-
lovanja zoper socialistično samoupravno
družbeno ureditev. Nedvomno pa je bilo
opaziti, da je gospodarsko stanje doma in
politične razmere drugjč vplivalo na razpo-
loženje delovnih ljudi in občanov.

Po ocenah miličnikov je notranji sovraž-
nik še vedno prisoten, njegovo delovanje
navzven pa ni zaskrbljujoče. Notranjega so-
vražnika še bolj spodbijajo k delovanju naše
težke gospodarske razmere in nezado-
voljstvo ljudi.

V letu 1984 so delavci Postaje milice Vič
zaznali dve kaznivi dejanji z političnim obe-
ležjem, kar je za polovico manj, kot jih je
bilo prejšnja leta. Eno kaznivo dejanje z
političnim obeležjem je ostalo neraziskano.
Drugih skrunitev grobov in spomenikov niso

zaznali, kar pripisujejo uspešnemu preven-
tivnemu delu, saj so jih številni primeri iz
prejšnjih let opozarjali, da morajo tu pre-
ventivno ukrepati.

V istem letu so miličniki obravnavali šest
prekrškov s političnim obeležjem, ki so bili
navadno verbalni delikti posameznikov, ki
so bili skoraj v vseh pnmerih storjeni v
vinjenem stanju v gostinskih lokalih ali na
cesti.

Po oceni miličnikov so bili storilci mlado-
letniki v primerih, ko so se pojavili nepri-
merni napisi, tudi s sovražno vsebino.

Posledica slabega družbenoekonomskega
položaja delavcev, nizkih osebnih dohod-
kov, slabe infonniranosti delavcev in neure-

jenih samoupravnih odnosov so bile tudi
prekinitve dela. V lanskem letu je bila na
Viču le ena prekinitev dela, ki je bila brez
večjih posledic, delavci pa so tudi dragače
izražali svoje nezadovoljstvo nad takim sta-
njem.

Klasična kriminaliteta
V letu 1984jebilonapostajimilice Vič,

skupaj z oddelki na Rudniku, Horjulu, Veli-
kih Laščah zabeleženih 2327 kaznivih de-
janj, kar je približno za deset odstotkov
manj kot leto prej. Od tega so jih miličniki
raziskali 56,4 odstotka. Drugače pa se s
povprečno raziskanostjo primerov (67,2%)
miličniki na Viču lahko pohvalijo, saj so s
tako raziskavo primerov med najuspešnejši-
mi postajami milice.

Miličniki so pri svojem delu največkrat
obravnavali naslednja kazniva dejanja:
Kaznivo dejanje Leto 1983 Leto 1984
Tatvina 1258 1146
Velika tatvina . 504 481
Goljufija 160 218
Poškod. tuje stvari 409 235
Lahke tel. poškodbe 312 26
Hude tel. poškodbe 11 9
Posilstva 5 5
Umori 1 1

Padec kaznivih dejanj je zaznati pri
premoženjskih deliktih, porast pa je opazen
pri goljufijah, ki jih je bilo kar 26 odstotkov
več kot leto poprej.

Razlogov za zmanjšanje števila kaznivih
dejanj ni veliko. Opozoriti pa je potrebno,
da je na tako zmanjšanje delno vplivalo tudi
sprejetje Zakona o spremembah in
dopolnitvah kazenskega zakona SRS, in ne
nazadnje tudi dobro operativno-preventivno
delovanje delavcev Postaje milice Vič.

Delavci Postaje milice Vič so ugotovili, da
je precejšnje število oseb bilo soudeleženih
pri kaznivem dejanju, ali pa so storilca na
dejanje napeljevali in mu pomagali.
Razveseljivo je, da je kar za 43 odstotkov
manjše število obavnavanih otrok, povečalo
pa se je število mladih storilcev, ki so stari
od 14 do 18 let.

Ob analiziranju vseh kaznivih dejanj,
storjenih na območju postaje milice in
njenih oddelkov miličniki ugotavljajo, da je
največ kaznivih dejanj, tatvin, velikih tatvin,
goljufij in poškodovanj tujih stvari. Tu ne
gre za organizirane skupine, temveč za
priložnostne tatvine. Občani še vedno zelo
malomrano ravnajo s svojim premoženjem
in izgleda, kot da svoje premoženje
nastavljajo tatovom. Kolesa puščajo
kjerkoli, odprta stanovanja tudi niso
redkost.

Nekaj več je bilo tudi kaznivih dejanj v
gospodarskih organizacijah, predvsem
zaradi nevestnega gospodarjenja,
poneverbe, zlorabe položaja.
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